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NNAH OCBITHbLOIO NMPOLIECY
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y 5 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 [op/T)ECTS/] lop/T|ECTS/ T on/T|ECTS/
wk | cem wk | cem | wk | cem
1. ObOB’A3KOBI OCBITHI KOMINMOHEHTHA 66,0 1980 716 | 154 26 408 128 | 1264
1.1. F'ymaHimapHi ma couiasnbHo-
ymanimaphi ma co 90 | 270 | 90| 30 | 10 | 50 180
€KOHOMIYHI 0Cc8imHi KOMIIOHeHMuU
HaykoBo-gocnigHnubka MaicTepHICTb B ranysi
1 |My3MKO3HaBCTBa Ta akageMivyHa 1 3,0 90 30 20 10 60 2 3,0
[100poYecCHICTb
2 |UmBinbHWU 3ax1CT Ta AoMeandHa Aonomora 1 3,0 90 30 10 20 60 2 3,0
3 |lHo3emHa moBa (3a npodh. cnpsaMyBaHHAM) 1 3,0 90 30 30 60 2 3,0
1.2. OceimHi komnoHeHmMu npogeciiiHor i
p .d) 57,0 1530 626 | 124 16 358 128 904
npakmuyHoi nidzomoekxu
1 Myaqug iHTepI‘IDETaL_liH_ _ _ 1 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
5 Ef;j?ecmm-nenarorlqm TEXHOIONT B My3WYHIN 3 3,0 % 30 6 4 60 5 3,0
3 |Teopia xopoBoro BUKOHaBCTBA 1 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
4 }:lyxosH_a My3unKa: HalioHarnbHi Tpaauuii Ta 5 3.0 90 30 6 4 60 5 3.0
Cy4acHicTb
5 |OvpuryBaHHs 123 9,0 270 98 98 172 2 3,0 2 3,0 3 3,0
6 |XopoBuiA KNac Ta AUPUTrEeHTCBKO-XOpOoBa NpakThka 123 22,0 660 328 328 332 9 9,0 6 50 9 8,0
7 |Mpaktnkym poboTn 3 XOpom 3 3,0 90 30 30 60 2 3,0
8 |TeopeTuyHe O6r'pyHTYBaHHSI TBOPYOrO NPOEKTY 123 3,0 90 30 30 60 1 1,0 1 1,0 1 1,0
Tpakmuku 6,0 180 180
1 |BuKOHaBCbka Ta negaroriyHa npakTuka 2 2 6,0 180 180 M1 6,0
Kypcoei po6omu
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dopma nigcymKoBoro

O6car poboTn cTyaeHTa

Posnopin 3a cemectpamu
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y 5 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 [op/T)ECTS/] lopa/T|ECTS/ T oa/T|ECTS/
wk | cem | wx | cem | wx | cem
llidcymkoea amecmauisi
y ATecTauitHnii ekzameH (MpodeciiiHo-negarorivHi na
TEXHONOrT B MY3WYHIii OCBITI)
2 |demoHcTpauia TBOPYOro NPOEKTY (ANPUTryBaHHA) na
2. BUBIPKOBI OCBITHI KOMNOHEHTHU 24,0 720 240 | 216 | 24 480
2.1. I'ymanimapni ma coyiantHo- 120 | 360 | 120 | 108 | 12 240
eKOHOMIYHi 0ceimHi KOMITOHeHmMU
1 JK3B: 2 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
2 |K3B: 3 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
3 JK3B: 3 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
2.2. OceimHi KomMnoHeHmMu l'{.po.d)eCIUHOl i 12,0 360 120 | 108 | 12 240
npakmuyHoi nidzomoekxu
1 JK3B: 2 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
2 |K3B: 2 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
3 JK3B: 3 4,0 120 40 36 4 80 3 4,0
MigrotoBka maricrpa: 90,0 2700 956 | 370 | 50 408 128 | 1744 | 24 | 30,0 20 | 30,0 26 | 30,0
KinbkKicTb eksameHiB 8 4 2 2
KinbkicTb 3anikis 15 4 5 6
KinbKicTb KypcoBUX pobiT (BCbOro)
KinbKicTb NpakTuK (BCbOro) 1 1
MiacymkoBa aTecTauif 2 2

3aBigyBav kathefpn XOpoBOro AMpPUryBaHHA Ta
akagemiyHoro cnisy

[ekaH dakynbTeTy My3U4HOro MUCTELTBa

Bsyecnas BOMKO

TetaHa BOJIBLLUAKOBA




